
Tatry  
sú geomorfologický celok Fatransko-tatranskej 
oblasti a tvoria najvyššiu časť Karpát. Nachádzajú 
sa v severnej časti Slovenska na hranici s Poľskom. 





Belianske Tatry  

sú najvyšším vápencovým pohorím na Slovensku.  

Belianska jaskyňa, ktorá bola známa 

zlatokopom už v prvej polovici 18. 

storočia, sa nachádza v atraktívnom 

prostredí Tatranského národného 

parku, vo východnej časti Národnej 

prírodnej rezervácie Belianske Tatry.  



Na Jahňací štít  

je možné sa dostať  rôznymi spôsobmi. Najkratšia cesta vedie od zastávky 

Biela voda  na Chatu pri Zelenom plese... 

Meďodoly 



Slavkovský štít 

Dlhá namáhavá celodenná túra, mnohými turistami označovaná aj ako 

nekonečná. Odmenou sú nádherné výhľady na Veľkú Studenú dolinu                   

so Zbojníckou chatou i všetkými jej plesami ako na dlani, napr. Starolesnianske 

pleso, Sesterské plesá, Ľadové pleso a pod. Pre tých, ktorí si chcú dlhú cestu 

skrátiť, je vhodné využiť pozemnú lanovku zo Starého Smokovca na Hrebienok.  



Gesia Szyja-Husí krk  

v poľskej časti Vysokých Tatier Túra      

v lete nie je technicky ani kondične 

náročná, ale zimné časy závisia          

od momentálneho prešliapania 

chodníka 

Morské oko a Dolina piatich poľských plies 

Morské oko je tretie najväčšie a zároveň najkrajšie tatranské pleso. Môžete 

sa tu pokochať výhľadom na Vysoké Tatry a Rysy, ktoré dokážu očariť 

každého. Môžete sem prísť pešo alebo konským záprahom... 



Koscielec  

je krásna hora. Podobá sa na rakúsky 

Materhorn. Trasa k vrcholu je veľmi 

pekná a zaujímavá -po dvoch hodinách 

tury prídete do doliny Hala Gasienicowa 

          

Dolinu Gasienicowu delí na dve časti Grań Kościelców (Hrebeň Koscielec), ktorý sa 

od Zawratowej Turnie tiahne na sever cez Koscielec a Malý Koscielec.  

https://sk.wikipedia.org/wiki/Dolina_G%C4%85sienicowa


Červené vrchy a Orlia prť 

Hrebeňovka Orla Perć alebo aj Orlia Prť, je tatranská magistrála, 

ktorá je považovaná za najnebezpečnejšiu a najnáročnejšiu 

turistickú trasu v celých Tatrách.  

Červené vrchy sú horský masív a jedna z geomorfologických častí Tatier, 

nachádzajúci sa na severovýchodnom okraji Západných Tatier. Prechádza 

nimi slovensko-poľská hranica a sú súčasťou Tatranského národného parku 



Spišská Magura  

je rozložité flyšové pohorie Vonkajších Západných Karpát. Bývala 

drevorubačskou a pastierskou krajinou. Doteraz je svojou 

neporušenou krásou a prírodnými danosťami krajom turistických 

perspektív. 



Bachledová dolina 

je dolina na pomedzí Spišskej Magury, 

Belianskych Tatier a Podtatranskej brázdy. 

Patrí do katastra obce Ždiar a mesta 

Vysoké Tatry. 

          

         

Chodník korunami stromov Bachledka  

sa nachádza v srdci majestátnych 

lesov  Bachledovej doliny. Ukáže Vám,  

v čom je príroda Belianskych Tatier 

jedinečná. 

https://chodnikkorunamistromov.sk/
https://chodnikkorunamistromov.sk/


Múzeum Jozefa Maximiliána Petzvala 

vynálezcu a priekopníka v oblasti 

fotografickej optiky, je sprístupnené      

v jeho rodnom dome v Spišskej Belej  

od roku 1964. 

Spišská Sobota  

je od roku 1946 mestská časť 

mesta Poprad. V dejinách bola     

najvýznamnejšie okresné mesto 

Spišskej stolice v Uhorsku.  

 Podtatranské múzeum v Spišskej Sobote. 

    Kostol svätého Juraja  



Goralská kultúra  

je založená na pastiersko-valaskej 

tradícii, ktorá je súčasťou kultúrnych 

tradícií Slovenska. Etnonym Goral 

pomenúva ľud žijúci v horách, čiže 

horalov. 

Regionálne skupiny Goralov  

si za stáročia vytvorili a udržali 

svoje špecifické prejavy 
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